11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2009 23:06:00

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHust Bpada: 24.12.2009 07:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/123213/answer/123214




YBaxaeMmniit AHfpeti! Bomy B MOSICHUYHOM 00J1aCTH C Mppagyaliiell B SUYKO U HUXKHIOI KOHEYHOCTD
He XapaKTepHHI [I71T ypoJiorndeckoi natonoruu. Ecnu HeT maTonoruu Ha Y3U, moceBy Mo4u Ha

Gbmopy, ¥ T.O., TO IPUYKUHY CIIeTyeT UCKATh B gpyroM. OOpaTUTeCh K HEBPOJIOTY [JISI UCKITIOUEHUS
IIATOJIOTUY ITO3BOHOYHMKA. Y IauH.



